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あなたのこと、あなたの世帯のことについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
父親 105 10.7
母親 868 88.7
祖父 - -
祖母 2 0.2
兄弟姉妹 - -
施設職員 - -
その他 1 0.1
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
20歳未満 - -
20～24歳 - -
25～29歳 - -
30～34歳 13 1.3
35～39歳 94 9.6
40～44歳 303 30.9
45～49歳 373 38.1
50～54歳 165 16.9
55～59歳 23 2.3
60歳以上 4 0.4
無回答 4 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
結婚している（事実婚を含む） 861 87.9
結婚しているが別居中 12 1.2
離婚 86 8.8
死別 9 0.9
未婚・非婚 6 0.6
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
父親 852 87.0
母親 815 83.2
祖父母 112 11.4
兄弟姉妹 763 77.9
その他 17 1.7
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 112 100.0
１人 61 54.5
２人 50 44.6
３人 1 0.9
４人 - -
無回答 - -

問２　お子さんとあなた（回答者）との関係は、以下のどれになりますか。お子さんからみた続き柄でお答えください。
（あてはまる番号１つに○）

問３　あなたの年齢を教えてください。（あてはまる番号１つに○）

問４　現在のあなたの婚姻状況を教えてください。（あてはまる番号１つに○）

問５　お子さんと同居しているご家族はどなたですか（お子さんは除く）。あてはまる番号すべてに○をつけてください。
また、それぞれの人数もカッコの中にお書きください。
単身赴任しているご家族も含めてください。

同居している祖父母の人数
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カテゴリ 件数 割合

全  体 763 100.0

１人 478 62.6

２人 216 28.3

３人 49 6.4
４人 15 2.0
５人以上 5 0.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
いる 142 14.5
いない 831 84.9
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
いる 718 73.3
いない 258 26.4
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
持ち家 853 87.1
民間の賃貸住宅 81 8.3
県営または市営の賃貸住宅 12 1.2
都市再生機構（ＵＲ）・公社などの賃貸住宅 2 0.2
給与住宅（社宅・公務員住宅など） 14 1.4
間借り・その他 14 1.4
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 853 100.0
０円 134 15.7
１～5,000 円 4 0.5
5,001 ～10,000円 8 0.9
10,001～30,000円 19 2.2
30,001～50,000円 58 6.8
50,001～80,000円 257 30.1
80,001～100,000 円 216 25.3
100,001 ～150,000 円 124 14.5
150,001 ～200,000 円 9 1.1
200,001 円以上 3 0.4
無回答 21 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 123 100.0
０円 5 4.1
１～30,000円 18 14.6
30,001～50,000円 15 12.2
50,001～80,000円 32 26.0
80,001～100,000 円 23 18.7
100,001 ～150,000 円 8 6.5
150,001 ～200,000 円 5 4.1
200,001 円以上 2 1.6
無回答 15 12.2

同居している兄弟姉妹の人数

問６　お子さんのご家族の中に、高齢であったり障害があったりするなど、介護が必要な方（別居家族の介護も含む）はい
ますか。（あてはまる番号１つに○）

問７　お子さんが病気のときや、ご自身の用事のときなどにみてもらえる親族や友人などがいますか。（あてはまる番号１
つに○）

問８　現在お住まいの住居の形態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。（あてはまる番号１つに○）

問８-１　１か月当たりの住居費負担はいくらですか。持ち家の場合は住宅ローン返済額、賃貸の場合は、家賃または間代
および共益費または管理費（共用部分の電気料・清掃費など）を教えてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　持ち家　【１か月当たりの住宅ローン返済額】

②　賃貸住宅　【家賃・間代】
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カテゴリ 件数 割合
全  体 123 100.0
０円 49 39.8
１～5,000円 34 27.6
5,001～10,000円 7 5.7
10,001～30,000円 14 11.4
30,001～50,000円 6 4.9
50,001～80,000円 3 2.4
80,001～100,000 円 1 0.8
100,001 円以上 - -
無回答 9 7.3

お子さんのお母さまとお父さまの職業についておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
常勤・正規職員 232 23.7
パート・アルバイト・非正規職員 502 51.3
自営業・家業 34 3.5
その他の雇用形態 4 0.4
家事専業 182 18.6
学生 2 0.2
わからない 6 0.6
その他 4 0.4
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 772 100.0
１時間未満 - -
１時間台 2 0.3
２時間台 3 0.4
３時間台 29 3.8
４時間台 123 15.9
５時間台 138 17.9
６時間台 97 12.6
７時間台 63 8.2
８時間台 224 29.0
９時間台 53 6.9
10時間台 25 3.2
11時間台 3 0.4
12時間以上 3 0.4
無回答 9 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 772 100.0
１日程度 4 0.5
２日程度 46 6.0
３日程度 179 23.2
４日程度 160 20.7
５日程度 340 44.0
６日程度 32 4.1
７日程度 3 0.4
無回答 8 1.0

問９　お子さんのお母さまの現在のご職業は、次のどれに最も近いですか。（あてはまる番号１つに○）

お母さまの１日の就労時間

お母さまの１週間の就労日数

【共益費・管理費】
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カテゴリ 件数 割合
全  体 772 100.0
早朝（５時～８時） 50 6.5
夜勤（20時～22時） 41 5.3
深夜勤務（22時～５時） 29 3.8
土曜出勤 288 37.3
日曜・祝日出勤 202 26.2
その他 59 7.6
平日の日中以外の勤務はない 368 47.7
無回答 17 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
常勤・正規職員 788 80.5
パート・アルバイト・非正規職員 11 1.1
自営業・家業 69 7.0
その他の雇用形態 6 0.6
家事専業 3 0.3
学生 - -
わからない 9 0.9
その他 9 0.9
無回答 84 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 874 100.0
１時間未満 - -
１時間台 - -
２時間台 1 0.1
３時間台 - -
４時間台 - -
５時間台 1 0.1
６時間台 4 0.5
７時間台 13 1.5
８時間台 353 40.4
９時間台 158 18.1
10時間台 194 22.2
11時間台 36 4.1
12時間以上 101 11.6
無回答 13 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 874 100.0
１日未満 - -
１日以上２日未満 - -
２日以上３日未満 2 0.2
３日以上４日未満 7 0.8
４日以上５日未満 10 1.1
５日以上６日未満 630 72.1
６日以上７日未満 202 23.1
７日以上 14 1.6
無回答 9 1.0

問９-２　問９で「１」～「４」を選んだ、お母さまが職業をおもちの方におききします。お母さまは、平日の日中以外の
勤務がありますか。（あてはまる番号すべてに○）

問10　お子さんのお父さまの現在のご職業は、次のどれに最も近いですか。（あてはまる番号１つに○）

お父さまの１日の就労時間

お父さまの１週間の就労日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 874 100.0
早朝（５時～８時） 182 20.8
夜勤（20時～22時） 219 25.1
深夜勤務（22時～５時） 166 19.0
土曜出勤 454 51.9
日曜・祝日出勤 360 41.2
その他 86 9.8
平日の日中以外の勤務はない 266 30.4
無回答 14 1.6

お子さんの教育・保育のことについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
認可保育所 275 28.1
認可外保育施設 55 5.6
認定こども園 78 8.0
幼稚園 681 69.6
その他 17 1.7
なし 2 0.2
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
中学まで - -
高校まで 75 7.7
短大・高専・専門学校まで 151 15.4
大学またはそれ以上 617 63.0
まだわからない 133 13.6
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
思う 411 42.0
思わない 66 6.7
わからない 499 51.0
無回答 3 0.3

あなたとお子さんの健康状態についておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
よい 362 37.0
まあよい 246 25.1
ふつう 285 29.1
あまりよくない 73 7.5
よくない 11 1.1
無回答 2 0.2

問10-２　問10で「１」～「４」を選んだ、お父さまが職業をおもちの方におききします。お父さまは、平日の日中以外の
勤務がありますか。（あてはまる番号すべてに○）

問11　お子さんがこれまでに通ったことのある教育・保育機関等をすべてお答えください。（あてはまる番号すべてに○）

問12　お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。あなたのお考えに最も近いものに○をつけてく
ださい。（あてはまる番号１つに○）

問12-１　あなたはお子さんが希望どおりの学校まで進むことになると思いますか。（あてはまる番号１つに○）

問13　あなたとお子さんの健康状態についておたずねします。それぞれ、最も近いものに○をつけてください。
問13-１　あなた（回答者）の健康状態（あてはまる番号１つに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
よい 559 57.1
まあよい 213 21.8
ふつう 169 17.3
あまりよくない 26 2.7
よくない 8 0.8
無回答 4 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 137 14.0
なかった 838 85.6
無回答 4 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 137 100.0
子どもが受診したがらなかったため 29 21.2
医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため 1 0.7
多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかったため 21 15.3
最初は受診させようと思ったが、子どもの様子をみて、受診させなくてもよいと判断したため 73 53.3
公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかったため - -
公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を支払うことができないと思ったため 1 0.7
自分の健康状態が悪かったため 1 0.7
その他 11 8.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
受けた 927 94.7
受けなかった 23 2.3
わからない 26 2.7
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
受けた 341 34.8
受けなかった 632 64.6
わからない 3 0.3
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
受けた 548 56.0
受けなかった 345 35.2
わからない 79 8.1
無回答 7 0.7

問13-２　お子さんの健康状態（あてはまる番号１つに○）

問14　過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させたほうがよいと思ったが、実際には受診させなかったことがありまし
たか。（あてはまる番号１つに○）

問14-１　問14で「１　あった」を選んだ方におききします。その理由は何ですか。以下の中から最も近いものに○をつけ
てください。（あてはまる番号１つに○）

問15　お子さんの予防接種の受診状況について、最も近いものに○をつけてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに
○）
①　定期予防接種

②　任意接種（インフルエンザ）※過去１年間

③　任意接種（おたふくかぜ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 23 100.0
子ども本人が受けたがらなかったため 2 8.7
医療機関等までの距離が遠く、行くことが困難であったため - -
多忙で、医療機関等に連れて行く時間がなかったため 6 26.1
子どもの様子をみて、受けさせなくてもよいと判断したため 6 26.1
いつどこで受けさせればよいのかよくわからなかったため 1 4.3
費用がかかると思っていたため - -
受ける時期に、子どもが発熱などで受けさせることができなかったため 4 17.4
自分の健康状態が悪かったため 2 8.7
その他 5 21.7
無回答 2 8.7

子育てにかかる費用についておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 46 4.7
3,001 ～5,000 円 84 8.6
5,001 ～10,000円 388 39.6
10,001～30,000円 321 32.8
30,001～50,000円 39 4.0
50,001円以上 87 8.9
無回答 14 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 208 21.2
3,001 ～5,000 円 36 3.7
5,001 ～10,000円 91 9.3
10,001～30,000円 289 29.5
30,001～50,000円 238 24.3
50,001円以上 80 8.2
無回答 37 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 467 47.7
3,001 ～5,000 円 54 5.5
5,001 ～10,000円 119 12.2
10,001～30,000円 115 11.7
30,001～50,000円 28 2.9
50,001円以上 9 0.9
無回答 187 19.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 508 51.9
3,001 ～5,000 円 150 15.3
5,001 ～10,000円 121 12.4
10,001～30,000円 103 10.5
30,001～50,000円 19 1.9
50,001円以上 7 0.7
無回答 71 7.3

問15-１　問15で①定期予防接種について「受けなかった」と答えた方におききします。定期予防接種を受けないことが
あったのはなぜですか。（あてはまる番号すべてに○）

問16　お子さんの生活費や学費について、おたずねします。次の①～⑧の費用は、毎月いくらくらいかかっていますか。お
おむね平均的な金額を教えてください。
※兄弟姉妹等にかかる費用等も含みます。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　給食費、学用品代など学校に支払う教育費

②　塾など、学校外でかかる教育費

③　習い事（スポーツクラブなど以外）

④　スポーツクラブ・部活
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 20 2.0
3,001 ～5,000 円 67 6.8
5,001 ～10,000円 176 18.0
10,001～30,000円 467 47.7
30,001～50,000円 163 16.6
50,001円以上 62 6.3
無回答 24 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 114 11.6
3,001 ～5,000 円 209 21.3
5,001 ～10,000円 367 37.5
10,001～30,000円 241 24.6
30,001～50,000円 25 2.6
50,001円以上 5 0.5
無回答 18 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 572 58.4
3,001 ～5,000 円 202 20.6
5,001 ～10,000円 123 12.6
10,001～30,000円 48 4.9
30,001～50,000円 1 0.1
50,001円以上 - -
無回答 33 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
3,000 円以下 455 46.5
3,001 ～5,000 円 261 26.7
5,001 ～10,000円 184 18.8
10,001～30,000円 49 5.0
30,001～50,000円 4 0.4
50,001円以上 1 0.1
無回答 25 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
０円 70 7.2
１～10,000円 154 15.7
10,001～25,000円 92 9.4
25,001～50,000円 302 30.8
50,001～75,000円 13 1.3
75,001～100,000 円 152 15.5
100,001 ～125,000 円 10 1.0
125,001 ～150,000 円 53 5.4
150,001 円以上 24 2.5
無回答 109 11.1

⑥　子どもの服・靴

⑦　子どものお小遣い

⑧　（お子さんの）携帯電話・スマートフォンの代金

問17　あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回当たりの支給額はいくらですか。（枠内に数字で回答
してください）
※該当する収入がない場合には、「０」とご記入ください。
※兄弟姉妹等にかかわる手当等も含みます。
※「児童扶養手当」とは、所得が一定水準以下のひとり親等世帯の支援のための補助金です。
①　児童手当

⑤　子どもの食費（給食費を除く）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
０円 597 61.0
１～10,000円 5 0.5
10,001～25,000円 13 1.3
25,001～50,000円 20 2.0
50,001～75,000円 5 0.5
75,001～100,000 円 12 1.2
100,001 ～125,000 円 5 0.5
125,001 ～150,000 円 - -
150,001 円以上 4 0.4
無回答 318 32.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
０円 638 65.2
１～10,000円 5 0.5
10,001～25,000円 2 0.2
25,001～50,000円 1 0.1
50,001～75,000円 1 0.1
75,001～100,000 円 - -
100,001 ～125,000 円 - -
125,001 ～150,000 円 1 0.1
150,001 円以上 5 0.5
無回答 326 33.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
０円 651 66.5
１～10,000円 2 0.2
10,001～25,000円 1 0.1
25,001～50,000円 - -
50,001～75,000円 1 0.1
75,001～100,000 円 2 0.2
100,001 ～125,000 円 - -
125,001 ～150,000 円 3 0.3
150,001 円以上 10 1.0
無回答 309 31.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
０円 667 68.1
１～10,000円 - -
10,001～25,000円 - -
25,001～50,000円 - -
50,001～75,000円 - -
75,001～100,000 円 - -
100,001 ～125,000 円 1 0.1
125,001 ～150,000 円 1 0.1
150,001 円以上 - -
無回答 310 31.7

②　児童扶養手当

③　特別児童扶養手当

④　年金（遺族年金、老齢年金など）

⑤　生活保護
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
収入はない（０円） 22 2.2
１～50万円未満 6 0.6
50～100 万円未満 13 1.3
100 ～150 万円未満 15 1.5
150 ～200 万円未満 16 1.6
200 ～250 万円未満 14 1.4
250 ～300 万円未満 18 1.8
300 ～350 万円未満 12 1.2
350 ～400 万円未満 22 2.2
400 ～450 万円未満 18 1.8
450 ～500 万円未満 50 5.1
500 ～600 万円未満 83 8.5
600 ～700 万円未満 113 11.5
700 ～800 万円未満 129 13.2
800 ～900 万円未満 115 11.7
900 万円以上 215 22.0
わからない 70 7.2
無回答 48 4.9

食事のことについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
いつも食べる（週に５日） 780 79.7
食べるほうが多い（週に３、４日） 72 7.4
食べないほうが多い（週に１、２日） 69 7.0
いつも食べない 54 5.5
無回答 4 0.4

お子さんとのかかわりについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 71 7.3
週に３～４回 47 4.8
週に１～２回 123 12.6
月に１～２回 188 19.2
めったにない 545 55.7
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 3 0.3
週に３～４回 9 0.9
週に１～２回 54 5.5
月に１～２回 161 16.4
めったにない 747 76.3
無回答 5 0.5

問18　問17で回答いただいた、公的年金と社会保障給付金以外の収入についておききします。お子さんと生計を共にしてい
る世帯全員の方の、おおよその年間収入（税込）はいくらですか。（あてはまる番号１つに○）
※収入には、勤労収入（パート、アルバイトを含む）、事業収入（自営業等）、農業収入、不動産収入、利子・配当金、個
人年金、仕送りや元配偶者からの養育費を含みますが、上記問17で回答いただいた、公的年金と社会保障給付金は除いてお
答えください。
※複数の収入がある場合（お父さまが勤労収入、お母さまが事業収入など）は、おおよその合算値（合計額）を教えてくだ
さい。

問19　あなたは、平日（お子さんの学校のある日）に毎日、朝ごはんを食べますか。（あてはまる番号１つに○）

問20　あなたのご家庭では、お子さんと次のようなことをすることがありますか。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　お子さんの勉強をみる

②　お子さんとからだを動かして遊ぶ（キャッチボールなど）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 17 1.7
週に３～４回 20 2.0
週に１～２回 87 8.9
月に１～２回 181 18.5
めったにない 668 68.2
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 1 0.1
週に３～４回 4 0.4
週に１～２回 34 3.5
月に１～２回 190 19.4
めったにない 743 75.9
無回答 7 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 590 60.3
週に３～４回 169 17.3
週に１～２回 148 15.1
月に１～２回 40 4.1
めったにない 25 2.6
無回答 7 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 154 15.7
週に３～４回 167 17.1
週に１～２回 287 29.3
月に１～２回 170 17.4
めったにない 198 20.2
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 284 29.0
週に３～４回 215 22.0
週に１～２回 239 24.4
月に１～２回 103 10.5
めったにない 132 13.5
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 6 0.6
週に３～４回 10 1.0
週に１～２回 92 9.4
月に１～２回 320 32.7
めったにない 546 55.8
無回答 5 0.5

③　お子さんとコンピューターゲームで遊ぶ（テレビゲーム・パソコンゲーム・携帯ゲームなど）

④　お子さんとカードゲームなどで遊ぶ（トランプ・ボードゲーム・将棋など）

⑤　お子さんと学校生活の話をする

⑥　お子さんと政治経済・社会問題などのニュースの話をする

⑦　お子さんとテレビ番組（ニュースを除く）の話をする

⑧　お子さんと一緒に料理をする
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ほぼ毎日 11 1.1
週に３～４回 37 3.8
週に１～２回 301 30.7
月に１～２回 522 53.3
めったにない 103 10.5
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 389 39.7
金銭的な理由でない 46 4.7
時間の制約でない 201 20.5
その他の理由でない 340 34.7
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 320 32.7
金銭的な理由でない 59 6.0
時間の制約でない 207 21.1
その他の理由でない 387 39.5
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 659 67.3
金銭的な理由でない 112 11.4
時間の制約でない 101 10.3
その他の理由でない 105 10.7
無回答 2 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 492 50.3
金銭的な理由でない 103 10.5
時間の制約でない 163 16.6
その他の理由でない 219 22.4
無回答 2 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 589 60.2
金銭的な理由でない 47 4.8
時間の制約でない 91 9.3
その他の理由でない 249 25.4
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 307 31.4
金銭的な理由でない 38 3.9
時間の制約でない 126 12.9
その他の理由でない 506 51.7
無回答 2 0.2

⑥　博物館・科学館・美術館に行く

⑨　お子さんと一緒に外出をする

問21　過去１年間において、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。（それぞれ、あてはまる番号
１つに○）
①　海水浴、山登り、ハイキング、サイクリングに行く

②　キャンプやバーベキューに行く

③　家族旅行に行く

④　遊園地やテーマパークに行く

⑤　スポーツ観戦、劇場、映画に行く
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
よくする 274 28.0
たまにする 593 60.6
あまりしない 95 9.7
これまで特にしたことがない 14 1.4
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 825 84.3
ない 152 15.5
無回答 2 0.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 825 100.0
食事の準備（料理・配膳） 576 69.8
皿洗い 278 33.7
洗濯物（取り込む・たたむ） 450 54.5
部屋の掃除 265 32.1
玄関の掃除 39 4.7
洗面所や風呂の掃除 286 34.7
トイレ掃除 25 3.0
新聞や郵便とり 147 17.8
ゴミ出し 315 38.2
水やり 44 5.3
草むしり 35 4.2
買い物・おつかい 266 32.2
その他 74 9.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 82 8.4
ない 893 91.2
無回答 4 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 82 100.0
障害や病気等のある家族に代わり、家事をすること（食事の準備や掃除、洗濯） 5 6.1
障害や病気等のある家族の身の回りのお世話 6 7.3
家族に代わり幼いきょうだいの世話や保育園等への送迎など 34 41.5
家族の身体的な介護（入浴やトイレのお世話） - -
家族の外出の付き添い（買い物や散歩など） 18 22.0
家族の通院の付き添い 1 1.2
家族の感情面のサポート（愚痴を聞く、話し相手になるなど） 12 14.6
家族の見守り 36 43.9
家族の通訳 2 2.4
家族の金銭管理 - -
家族の薬の管理 - -
その他 11 13.4
無回答 - -

問22　あなたは、お子さんの将来（夢・進路・職業等）について、お子さんと一緒に考えたり、話すことがありますか。
（あてはまる番号１つに○）

問23　お子さんが家でお手伝いをすることがありますか。（あてはまる番号に○）

問23-１　お手伝いをすることが「１　ある」と答えた人におききします。お子さんがしているお手伝いの内容を教えてく
ださい（あてはまる番号すべてに○）

問24　お手伝い以外に、お子さんが大人の代わりに家事や家族のお世話をすることがありますか。

以下「問24-１」～「問24-３」は、「問24」で「ある」と回答した人のみお答えください。
問24-１「１　ある」とお答えした人は、該当する項目の番号に○をしてください。（あてはまる番号すべてに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 82 100.0
高齢（65歳以上） 14 17.1
幼い 47 57.3
要介護（介護が必要な状態） 6 7.3
認知症 2 2.4
身体障害 6 7.3
知的障害 9 11.0
精神疾患（疑い含む） 1 1.2
依存症（アルコール依存症、ギャンブル依存症など） 1 1.2
「７、８」以外の病気 - -
その他 6 7.3
無回答 6 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 82 100.0
学校に行かせてあげたい - -
宿題をする時間や勉強する時間をとってあげたい 3 3.7
睡眠の時間を十分に取ること 4 4.9
友人と遊ぶこと 10 12.2
習い事や部活などの時間をとってあげたい 7 8.5
自分の時間をとってあげたい 13 15.9
その他 2 2.4
特にない 54 65.9
無回答 4 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ある 323 33.0
ない 643 65.7
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 323 100.0
家族（父、母、祖父、祖母、きょうだい） 261 80.8
親戚（おじ、おばなど） 19 5.9
学校の先生（保健室の先生以外） 31 9.6
保健室の先生 2 0.6
学校の相談員、スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー 21 6.5
放課後児童クラブ（学童クラブ）、青少年の家などの大人 5 1.5
友人 166 51.4
医師や看護師、その他病院の人 28 8.7
ヘルパーやケアマネ、福祉サービスの人 31 9.6
市役所や保健センターの人 25 7.7
ＳＮＳ上での知り合い 4 1.2
その他 14 4.3
無回答 6 1.9

問24-２　お世話を必要としている方の状況を教えてください。（あてはまる番号すべてに○）

問24-３　お子さんがお世話をしていることで、やらせてあげたいけど、叶えられていないことはありますか。（あてはま
る番号すべてに○）

問25　あなた自身がお世話を必要としている家族のことや、お世話の悩みを誰かに相談したことがありますか。（あてはま
る番号１つに○）

問25-１　問25で、相談したことが「１　ある」と答えた人におききします。それは誰ですか。（あてはまる番号すべてに
○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 643 100.0
家族の中にお世話やケアを必要とする方がいない 485 75.4
誰かに相談するほどの悩みではない 95 14.8
家族外の人に相談するような悩みではない 40 6.2
誰に相談するのがよいかわからない 11 1.7
相談できる人が身近にいない 23 3.6
家族のことのため話しにくい 13 2.0
家族のことを知られたくない 9 1.4
家族に対して偏見を持たれたくない 8 1.2
相談しても状況が変わるとは思わない 45 7.0
その他 2 0.3
無回答 13 2.0

あなたのご家庭での生活についておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
大変ゆとりがある 34 3.5
ややゆとりがある 142 14.5
ふつう 454 46.4
やや苦しい 262 26.8
大変苦しい 82 8.4
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
黒字であり、毎月貯蓄をしている 291 29.7
黒字であるが、貯蓄はしていない 87 8.9
赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 366 37.4
赤字であり、貯蓄を切り崩している 162 16.5
赤字であり、借金をして生活している 35 3.6
その他 22 2.2
無回答 16 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
よくあった 12 1.2
ときどきあった 32 3.3
まれにあった 80 8.2
まったくなかった 850 86.8
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
よくあった 21 2.1
ときどきあった 38 3.9
まれにあった 102 10.4
まったくなかった 812 82.9
無回答 6 0.6

問27　ご家庭の家計について、最も近いものに○をつけてください。（あてはまる番号１つに○）

問28　あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないことがありましたか。
（あてはまる番号１つに○）

問29　あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣類が買えないことがありましたか。
（あてはまる番号１つに○）

問25-２　問25で、相談したことが「２　ない」と答えた人におききします。相談していない理由を教えてください。（あ
てはまる番号すべてに○）

問26　現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（あてはまる番号１つに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 17 1.7
なかった 918 93.8
該当しない（払う必要がない） 39 4.0
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 15 1.5
なかった 925 94.5
該当しない（払う必要がない） 36 3.7
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 16 1.6
なかった 821 83.9
該当しない（払う必要がない） 136 13.9
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 20 2.0
なかった 920 94.0
該当しない（払う必要がない） 34 3.5
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 10 1.0
なかった 574 58.6
該当しない（払う必要がない） 378 38.6
無回答 17 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 15 1.5
なかった 732 74.8
該当しない（払う必要がない） 221 22.6
無回答 11 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
あった 38 3.9
なかった 673 68.7
該当しない（払う必要がない） 255 26.0
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 550 56.2
したくない（方針でしない） 371 37.9
経済的にできない 50 5.1
無回答 8 0.8

問30　過去１年の間に、経済的な理由で、以下のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。（それぞれ、
あてはまる番号１つに○）
①　電話料金

②　電気料金

③　ガス料金

④　水道料金

⑤　家賃

⑥　住宅ローン

⑦　その他の債務

問31　あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　毎月お小遣いを渡す
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 867 88.6
したくない（方針でしない） 58 5.9
経済的にできない 48 4.9
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 471 48.1
したくない（方針でしない） 389 39.7
経済的にできない 98 10.0
無回答 21 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 570 58.2
したくない（方針でしない） 297 30.3
経済的にできない 101 10.3
無回答 11 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 957 97.8
したくない（方針でしない） 11 1.1
経済的にできない 6 0.6
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 621 63.4
したくない（方針でしない） 130 13.3
経済的にできない 215 22.0
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 883 90.2
したくない（方針でしない） 68 6.9
経済的にできない 23 2.3
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 793 81.0
したくない（方針でしない） 140 14.3
経済的にできない 41 4.2
無回答 5 0.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
している 914 93.4
したくない（方針でしない） 45 4.6
経済的にできない 10 1.0
無回答 10 1.0

③　習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる

④　学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）

⑤　お誕生日のお祝いをする

⑥　１年に１回以上家族旅行に行く

⑦　クリスマスのプレゼントをあげる

⑧　正月のお年玉をあげる

②　毎年新しい洋服・靴を買う

⑨　子どもの学校行事などへ親が参加する
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
子どもの年齢に合った本 41 4.2
子ども用のスポーツ用品・おもちゃ 21 2.1
子どもが自宅で宿題をすることができる場所 30 3.1
洗濯機 4 0.4
炊飯器 3 0.3
掃除機 3 0.3
暖房機器 5 0.5
冷房機器 4 0.4
電子レンジ 3 0.3
電話（固定電話・携帯電話を含む） 6 0.6
インターネットにつながるパソコン 63 6.4
新聞の定期購入（ネット含む） 170 17.4
世帯専用のおふろ 4 0.4
世帯人数分のベッドまたは布団 13 1.3
急な出費のための預貯金（５万円以上） 96 9.8
あてはまるものはない 593 60.6
無回答 111 11.3

公的支援の利用状況についておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
広報よこすか 589 60.2
横須賀市のホームページ 288 29.4
ＳＮＳ（ツイッターやLINEなど） 285 29.1
学校からのお便り（紙のもの） 745 76.1
学校からのメール、アプリ 508 51.9
家族や友人からの情報 380 38.8
その他 14 1.4
無回答 12 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
広報よこすか 460 47.0
横須賀市のホームページ 293 29.9
ＳＮＳ（ツイッターやLINEなど） 358 36.6
学校からのお便り（紙のもの） 566 57.8
学校からのメール、アプリ 589 60.2
家族や友人からの情報 225 23.0
その他 13 1.3
無回答 21 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 71 7.3
利用したいと思ったことがなかった 413 42.2
利用したかったが、条件を満たしていなかった 28 2.9
利用時間や制度等が使いづらかった 50 5.1
利用の仕方がわからなかった 58 5.9
制度等について全く知らなかった 350 35.8
無回答 9 0.9

問32　次のもののうち、経済的理由のために、あなたの世帯にないものはありますか。（あてはまる番号すべてに○）

問33　あなたは、子どもに関する施策等の情報を①どういう方法で受け取っていますか。また、②今後、受け取りたいです
か。（①②それぞれ、あてはまる番号すべてに○）
①　現在の受け取り方法

②　今後、受け取りたい方法

問34　お子さんについて、以下の支援制度等をこれまでに利用したことがありますか。利用したことがない場合は、その理
由に最も近いものに○をつけてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　ファミリー・サポート・センター
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 22 2.2
利用したいと思ったことがなかった 522 53.3
利用したかったが、条件を満たしていなかった 37 3.8
利用時間や制度等が使いづらかった 80 8.2
利用の仕方がわからなかった 49 5.0
制度等について全く知らなかった 258 26.4
無回答 11 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 3 0.3
利用したいと思ったことがなかった 559 57.1
利用したかったが、条件を満たしていなかった 9 0.9
利用時間や制度等が使いづらかった 8 0.8
利用の仕方がわからなかった 37 3.8
制度等について全く知らなかった 353 36.1
無回答 10 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 236 24.1
利用したいと思ったことがなかった 545 55.7
利用したかったが、条件を満たしていなかった 74 7.6
利用時間や制度等が使いづらかった 47 4.8
利用の仕方がわからなかった 22 2.2
制度等について全く知らなかった 45 4.6
無回答 10 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 541 55.3
利用したいと思ったことがなかった 275 28.1
利用したかったが、条件を満たしていなかった 14 1.4
利用時間や制度等が使いづらかった 27 2.8
利用の仕方がわからなかった 38 3.9
制度等について全く知らなかった 75 7.7
無回答 9 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 78 8.0
利用したいと思ったことがなかった 464 47.4
利用したかったが、条件を満たしていなかった 40 4.1
利用時間や制度等が使いづらかった 25 2.6
利用の仕方がわからなかった 47 4.8
制度等について全く知らなかった 315 32.2
無回答 10 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 36 3.7
利用したいと思ったことがなかった 479 48.9
利用したかったが、条件を満たしていなかった 23 2.3
利用時間や制度等が使いづらかった 15 1.5
利用の仕方がわからなかった 48 4.9
制度等について全く知らなかった 369 37.7
無回答 9 0.9

③　ショートステイ事業

④　放課後児童クラブ（学童クラブ）

⑤　青少年の家（みんなの家）

⑥　放課後子ども教室

⑦　学校以外（ＮＰＯ等）が実施する学習支援

②　病児・病後児保育センター
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 34 3.5
利用したいと思ったことがなかった 564 57.6
利用したかったが、条件を満たしていなかった 14 1.4
利用時間や制度等が使いづらかった 22 2.2
利用の仕方がわからなかった 89 9.1
制度等について全く知らなかった 247 25.2
無回答 9 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
ショートステイ事業 40 4.1
青少年の家（みんなの家） 226 23.1
学校以外（ＮＰＯ等）が実施する学習支援 206 21.0
地域の方々が実施する子ども食堂 169 17.3
いずれにも興味がない 509 52.0
無回答 35 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 6 0.6
利用したいと思ったことがなかった（そもそも制度等の対象外であった） 575 58.7
利用したかったが、条件を満たしていなかった 17 1.7
利用したかったが、制度等が使いづらかった 3 0.3
利用の仕方がわからなかった 28 2.9
制度等について全く知らなかった 337 34.4
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 6 0.6
利用したいと思ったことがなかった（そもそも制度等の対象外であった） 846 86.4
利用したかったが、条件を満たしていなかった 28 2.9
利用したかったが、制度等が使いづらかった 1 0.1
利用の仕方がわからなかった 21 2.1
制度等について全く知らなかった 64 6.5
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 11 1.1
利用したいと思ったことがなかった（そもそも制度等の対象外であった） 768 78.4
利用したかったが、条件を満たしていなかった 20 2.0
利用したかったが、制度等が使いづらかった 1 0.1
利用の仕方がわからなかった 18 1.8
制度等について全く知らなかった 145 14.8
無回答 16 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
利用したことがある 156 15.9
利用したいと思ったことがなかった（そもそも制度等の対象外であった） 608 62.1
利用したかったが、条件を満たしていなかった 41 4.2
利用したかったが、制度等が使いづらかった 4 0.4
利用の仕方がわからなかった 21 2.1
制度等について全く知らなかった 117 12.0
無回答 32 3.3

⑧　地域の方々が実施する子ども食堂

問34-１　現在、これらの支援制度等を利用したいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）

問35　あなたのご家庭では、以下の支援制度等をこれまでに利用したことがありますか。利用したことがない場合は、その
理由に最も近いものに○をつけてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　生活福祉資金

②　生活保護

③　母子及び父子福祉資金

④　児童扶養手当
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
生活福祉資金 60 6.1
生活保護 20 2.0
母子及び父子福祉資金 58 5.9
児童扶養手当 229 23.4
いずれにも興味がない 626 63.9
無回答 91 9.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
いる 911 93.1
いない 65 6.6
無回答 3 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
相談したことがある 189 19.3
相談したいと思ったことがなかった 644 65.8
相談したかったが、抵抗があった 45 4.6
相談時間や場所などが使いづらかった 22 2.2
相談する窓口や方法がわからなかった 68 6.9
無回答 11 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
相談したことがある 385 39.3
相談したいと思ったことがなかった 490 50.1
相談したかったが、抵抗があった 52 5.3
相談時間や場所などが使いづらかった 14 1.4
相談する窓口や方法がわからなかった 32 3.3
無回答 6 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
相談したことがある 21 2.1
相談したいと思ったことがなかった 804 82.1
相談したかったが、抵抗があった 17 1.7
相談時間や場所などが使いづらかった 9 0.9
相談する窓口や方法がわからなかった 115 11.7
無回答 13 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
相談したことがある 97 9.9
相談したいと思ったことがなかった 737 75.3
相談したかったが、抵抗があった 21 2.1
相談時間や場所などが使いづらかった 9 0.9
相談する窓口や方法がわからなかった 99 10.1
無回答 16 1.6

問36　あなたは、本当に困ったときや悩みがあるとき、相談できる人（家族、友人、親せき、同僚など）がいますか。（あ
てはまる番号１つに○）

問37　あなたは、これまでに困ったときに以下の公的機関に相談したことがありますか。相談したことがない場合は、その
理由に最も近いものに○をつけてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　市役所の窓口

②　学校・保育所・幼稚園の先生、スクールカウンセラーなど

③　民生委員・児童委員

④　健康福祉センター

問35-１　現在、これらの支援制度等を利用したいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
相談したことがある 298 30.4
相談したいと思ったことがなかった 606 61.9
相談したかったが、抵抗があった 16 1.6
相談時間や場所などが使いづらかった 17 1.7
相談する窓口や方法がわからなかった 33 3.4
無回答 9 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 979 100.0
相談したことがある 95 9.7
相談したいと思ったことがなかった 732 74.8
相談したかったが、抵抗があった 6 0.6
相談時間や場所などが使いづらかった 7 0.7
相談する窓口や方法がわからなかった 114 11.6
無回答 25 2.6

⑥　上記以外の公的機関

⑤　ハローワーク
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